

## 5·1特别报道·缤纷五一



少林功夫。



峨眉派的变脸。



峨眉派的枪刺咽喉。

## 亮绝活 三大门派竞技

4月29日，首届中国功夫文化节在枣庄台儿庄古城开幕。本届功夫文化节，少林、武当、峨眉三大武术传统门派高手齐出，在古城“华山论剑”，吸引了来自海内外的游客前来欣赏武术表演。

当日，台儿庄古城复兴广场，少林、武当、峨眉三大武术传统门派高手齐出，现场真刀真棍表演的少林棍、飞针穿玻璃、头劈钢板、硬气功、太极拳、拂尘等神功绝技，为“五一”假期游览台儿庄古城的游客演绎了一出精彩的“功夫大片”。

本报记者 李婷婷 本报通讯员 秦歌 摄影报道



## 倡环保 自行车迎娶新娘

4月28日上午7点58分，一支由25辆自行车组成的结婚车队出现在市中区的街头。25辆挂满气球和鲜花的自行车，吸引了众多眼球。

新郎刘先生告诉记者，之所以采取这样的方式迎娶新娘，一方面是为了给双方留下一段美好的回忆，另一方面也是为低碳环保做点努力。新娘表示，这样的婚礼让她终身难忘。

本报记者 袁沛民 摄影报道

## 孝心节，19对新人成婚

5月1日，滕州市张汪镇大宗村第六届集体婚礼举行，19对新人喜结连理，以集体婚礼的形式庆祝五一劳动节，为他们的婚礼留下特殊的美好记忆。同时，还为70岁以上的老年人发放了木质洗脚盆和靠背马扎，并将每年的五月一日定为“大宗村孝心节”。

本报记者 孔红星 摄影报道



新娘一起唱《婆婆也是妈》。



## 玩传统，骑马坐轿娶回家

5月1日上午9点左右，解放路一浩浩荡荡的迎亲队伍，吸引许多市民围观，只见舞龙舞狮队在前面开道，新郎骑着马，后面有八个人抬着一顶轿子。据了解，这一迎亲队伍共有60人，迎亲队伍从新郎家徒步至新娘住的酒店迎亲，然后再返回新郎家举行仪式。

本报记者 杨霄 摄影报道



晚辈给长辈洗脚。